

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 226

5 лютого 2025 року

у режимі відеоконференції
11 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Чорний В.І., Фельдман О.Б., Шахов С.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Прощук Е.П., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Ярмоленко О.В.
помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Симоненко В., Мовчан Н.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С., Сіпеев В.А.; Мандзія С.В. – Погребняк М.; Прощука Е.П. – Тимочко С.Т.

ЗАПРОШЕНІ:

Гриб Вікторія Олександрівна - народний депутат України,
Драп'ятий Богдан Євгенович -заступник Міністра внутрішніх справ України,

Сакута Марія Андріївна - генеральний директор Директорату з питань подолання складних життєвих обставин Мінсоцполітики,

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації,

Лещенко Олександр – заступник директора Департаменту ДСНС,
Корева Юрій Миколайович - начальник Управління взаємодії з Державною службою України з надзвичайних ситуацій МВС,

Дженнет Атаєва – начальник відділу представництва інтересів держави у сфері охорони дитинства Офісу Генерального прокурора,

Константинов Віталій Петрович – начальник відділу нагляду за додержанням законів при виконанні кримінальних покарань та пробації Офісу Генерального прокурора,

Богдан Василь Володимирович – начальник управління ювенальної превенції Департаменту превентивної діяльності Нацполіції,

Мадяр Василь – представник Державної служби України у справах дітей,

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого Верховної Ради України з соціальних та економічних прав,

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,

Клим'юк Діана – помічник-консультант народного депутата України Геращенко І.В.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

Бондаренко О.В. вніс пропозицію скоротити запропонований Порядок денний засідання Комітету і розглянути лише два перші питання (законопроекти реєстр. № 12353 та реєстр. № 12354). Розгляд інших питань перенести на одне із наступних засідань Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання проведення обов'язкової евакуації (реєстр. № 12353 від 23.12.2024), внесений Кабінетом Міністрів України.</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції	
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення вимог особливого правового режиму - воєнного стану, що вводиться в Україні або в окремих її місцевостях (реєстр. № 12354 від 23.12.2024), внесений Кабінетом Міністрів України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" та інших законів України (реєстр. № 12301 від 11.12.2024), внесений народним депутатом України Фроловим П.В. та іншими народним депутатами України.</p> <p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" та інших законів України (реєстр. № 12301-1 від 26.12.2024), внесений народним депутатом України Гриб В.О. та іншими народним депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p> <p>Розгляд питання перенесено</p>
	<p>Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо оцінки ефективності та результативності діяльності митних органів (реєстр. № 12360 від 25.12.2024), внесений народним депутатом України Гетманцевим Д.О. та іншими народним депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Воловенко Ольга Петрівна</i></p> <p>Розгляд питання перенесено</p>
Питання для розгляду	
	<p>Про внесення змін до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна Войтович Людмила Василівна</i></p> <p>Розгляд питання перенесено</p>

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання проведення обов'язкової евакуації (реєстр. № 12353 від 23.12.2024), внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Драп'ятий Б.Є., Примуш Р.Б., Сакута М.А., Мадяр В., Корева Ю.М., Атаєва Д., Константинов В.П., Колобродова О.В.

Драп'ятий Б.Є. представив законопроект.

Лопушенко О.І. проінформував щодо зауважень і пропозицій до законопроекту.

Примуш Р.Б. зазначив, що ДСНС підтримує вказаний законопроект.

Сакута М.А. проінформувала, що Мінсоцполітики законопроект повністю підтримується, зауваження відсутні.

Мадяр В. зазначив, що Державна служба України у справах дітей підтримує законопроект.

Атаєва Д. висловила підтримку законопроекту, відмітила, що він дуже необхідний наразі для захисту передусім інтересів дітей, які не можуть самостійно покинути територію, небезпечну для життя і здоров'я.

Константинов В.П. висловив пропозицію до пункту 8 статті 33 Кодексу цивільного захисту, а саме до переліку установ та місць тримання затриманих, ув'язнених.

Колобродова О.В. проінформувала про підтримку законопроекту.

Магера С.В. звернувся з питанням чи розповсюджуються запропоновані у законопроекті норми на міста, селища, в яких проводилися раніше евакуації, і чи несе відповідальність особа, яка туди повернулася? (наприклад, Маріуполь).

Бондаренко О.В. запропонував повернутися до озвученого питання під час розгляду законопроекту реєстр. № 12354.

УХВАЛИЛИ:

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання проведення обов'язкової евакуації (реєстр. № 12353 від 23.12.2024), внесений Кабінетом Міністрів України, включити до порядку денного тринадцятої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено народного депутата України, Голову Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренка О.В.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення вимог особливого правового режиму - воєнного стану, що вводиться в Україні або в окремих її місцевостях (реєстр. № 12354 від 23.12.2024), внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Драп'ятий Б.Є., Примуш Р.Б., Колобродова О.В., Богдан В.В.

Драп'ятий Б.Є. представив законопроект.

Лопушенко О.І. проінформував щодо зауважень і пропозицій до законопроекту.

Примуш Р.Б. зазначив, що ДСНС підтримує законопроект.

Колобродова О.В. проінформувала про підтримку законопроекту.

Бондаренко О.В. звернувся до Драп'ятого Б.Є. з проханням відповісти на ті питання, які поставив Сергій Васильович Магера.

Драп'ятий Б.Є. зазначив, що у законопроекті іде мова про ті території, де відбуваються або можливі активні бойові дії і де оголошено про процедуру проведення обов'язкової евакуації населення. Тобто це виключно з тих територій, на яких ідуть активні бойові дії, або території, де можливі бойові дії і де органами державної влади, військовими державними адміністраціями разом із військовим командуванням оголошено проведення обов'язкової евакуації населення.

Магера С.В. також запитав щодо часу проведення евакуації, тобто коли вона завершується?

Драп'ятий Б.Є. відповів, що згідно законопроекту час визначається військовою державною адміністрацією за пропозицією військового

командування. І відповідно ними ж і приймаються рішення про припинення відповідної евакуації.

Богдан В.В., відповідаючи на питання Бондаренка О.В., Магери С.В. та Шахова С.В. зазначив, що рішення про припинення евакуації необов'язково має прийматися, оскільки в самому рішенні про обов'язкову евакуацію прописується термін, на який вона оголошується. Тобто якщо термін сплив, то відповідно і сама обов'язкова евакуація також вже припиняється.

Драп'ятий Б.Є. відповів на питання Бондаренка О.В. щодо комендантської години. Зазначив, що вона вводиться військовими державними адміністраціями чи обласними військовими адміністраціями по всій території України. На сьогоднішній день комендантська година введена майже у всіх областях нашої держави, окрім Закарпатської області. Ми маємо відповідний захід правового режиму воєнного стану – комендантську годину, але на сьогоднішній день вже на третій рік повномасштабної війни відсутня встановлена за це адміністративна відповідальність.

Богдан В.В. також зазначив, що під час дії воєнного стану запровадження комендантської години є дуже необхідним. Однак наразі в законодавстві відсутня будь-яка відповідальність за порушення цієї комендантської години. У зв'язку із чим Міністерством внутрішніх справ і Національною поліцією було запропоновано запровадження такої відповідальності.

Бондаренко О.В. та Магера С.В. висловили зауваження щодо норми статті 210² Кодексу України про адміністративні правопорушення в редакції законопроекту стосовно необхідності запровадження диференційованого підходу до встановлення комендантської години на територіях населених пунктів, які потрапляють до районів воєнних (бойових) дій, зон збройних конфліктів та населених пунктів, наближених до районів бойових дій, а також територій віддалених від районів воєнних (бойових) дій, зон збройних конфліктів та визначення відповідальності за порушення комендантської години (заборони перебування в певний період доби на вулицях та в інших громадських місцях без спеціально виданих перепусток і посвідчень).

Бондаренко О.В. висловив пропозицію стосовно законопроекту, а саме: враховуючи важливість цього законопроекту, підтримати його і рекомендувати головному Комітету з питань правоохоронної діяльності цей законопроект направити до розгляду і для прийняття в першому читанні за основу Верховною Радою України, але з врахуванням зауважень, які були висловлені на засіданні Комітету.

Рішення не прийнято: за – 3, проти – 0, утрималися – 4 (Магера С.В., Лабунська А.В., Короленко-Усова В.Ю., Шахов С.В.).

Бондаренко О.В. висловив іншу пропозицію стосовно законопроекту, а саме: рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності прийняти рішення на власний розсуд з урахуванням зауважень Комітету з питань екологічної політики та природокористування.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності самостійно визначитись щодо проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення вимог особливого правового режиму — воєнного стану, що вводиться в Україні або в окремих її місцевостях (реєстр. № 12354 від 23.12.2024), поданого Кабінетом Міністрів України, з урахуванням зауважень, викладених у мотивувальній частині цього висновку.

2. Висновок направити до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності

Рішення прийнято: за – 5, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман

